0. HEER

12. REBIZDOWT

12—1. MR (ST SEECIRMEORBME

Q12—1 HAakid, ko T&RE] (BT 2 BESCBHRLIZOWTHI > TWE T,
(OFELEN1D)

HoTWD | HIBHL
6] &)
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| ‘ e : : T
1. [UREE) - HhEKRIRE 17.1 50.6 3.4 42 67.7 28.2
HHH T |
2. RixFHE FHH
. 41.0 53.1
H—RoZ2—t5L) o o 2>
| {aSRREE; e
N X 8. ZEH 3.4 103 / 73 13.7 79.0
(Ryb-E0-THRIVF—/\DVR) gt %
4. 7028 fsol 27.8 . 6.6 35.8 57.6
11111 A
5. EREHSE |74F 286 7.2 36.0 56.7
IEEEEN] é
: IENEEN} : '.'.m_|
6. BEISRAFYHTH 21.1 i 46.6 67.7 27.4
LILLLL f
7. 7—FN\VUEE B109 335 / Z 5.9 44.4 49.6
2
- N ?(
8. LYFT—5JvY 39F125 /// //// 16.4 77.0
. %

BLCHDTWLS BREFEM-TLSG BHFEYMSAL BFE ML OEEE

(B35 | 1T ARECEEHOZEMFEICHOWNWT, 1. SAELSE) - HERIERE L] 6. WESTFTRAF v
TH BEBIT 61.T% ERbmLSR>TWVWS, —J, 3. ZEH (Xxy - EBr - Z2xLF— . 1D
Z)) 8. Ly RTF—=ET7 w7 IZFNEFN13.7%., 16.4% & 1 EHHIZEEE->TND,

40



0. HEER

12—2. TRIGME] ICEALT, #ALTVLSHERR

Q12—2 [&\ERME ICELT, &27-0FHL TWODIEHRIFIETT D,
(OIFWLLDTH)

o

20 40 60 80

sim. gazonpzn-tas || -0+

50.
aanermBrzEoasr—u<—soours [T -
24.5

=a—zysregrmosnss | R

L UNE I3

SNS (Twitter, Facebook. LINE. YouTubeZs)

STF

wsr—vi#Ez ] 5o
zote | o9
wimegcoan | 2o

mEz || 23

100
(%)

MBREEAHE )] B L TR L TV AIFRIFEICOWT, [T L] 2385.4% Efwbm<. RWT T3,
MEEEE ORI S N2 IEHEE ] 72350, 4%., TEBRESCRBEIFELR EOAXF—L =2 X 7L v b

| ON25.2%DNEE 2> TV A,

12—3. NRIBME] ICBEAL T, EETESLESHEHWR

Q12-3 [BEME ICHLT, bREFRATE S LB Wl TT
(OF < D TH)

o

20 40 60

TLE

. #EFONRIShI-IEREE

EARRCRBBARGE DARKR—LR—T  RUTLYME
Za—RYAFOBEFHROFEGE

%

RAKIA-RiE - 8.4
esr—vizz [ 54

SNS (Twitter. Facebook. LINE. YouTube%) - 6.6

zof ] 35

mmz ] 54

80 (%)

TERBERE) ISR L TR TE 5 LR EHRIFIC OV TIX, [T LB 2368.5% LR b i< .
TR, MRS O IR S R 2348.3%. [EIARRREFIKR & OARK— L=

v N 1R39.3%DIEE 72> TN D,

41

RUNT
INVT



